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 )نقطة  11 (:  الأولالتمرین 

  لتكن(Un) على  ةمعرف متتالیة حسابیةN  حیثU1=3  وU3+U5=-6 
 U0 الأولو حدھا  r الأساسعین  -1
 nبدلالة   Unأكتب عبارة الحد العام  -2
 ماھي رتبتھ؟ (Un)حد من حدود المتتالیة  -1995تحقق أن العدد  -3
 S1= U0+U1+……….+U8 أحسب المجموع  -4
 (Un)عین اتجاه تغیر المتتالیة  -5
 (Vn)   الأولوحدھا  2متتالیة ھندسیة أساسھا V0  بحیثV1+V4=18  

 nبدلالة  Vnثم أكتب عبارة الحد العام  V0أحسب  -1
 S2= V0+V1+……+V8أحسب المجموع :  -2
3- (Wn)  متتالیة معرفة علىN  :ب   Wn=Un+Vn 

 .S=W0+W1+………….+W8  : المجموعاستنتج 
 )نقاط  09 ( : التمرین الثاني

F   دالة معرفة علىRي : ل. كما یf(x)=x3-3x. 

(Cf)  المنحنى الممثل للدالةf  في مستو منسوب إلى معلم متعامد و متجانس
𝑖
→,

𝑗
→) (o,  

 f(-1)و  f(-2)أحسب  -1
∞−→lim𝑛احسب أ/  -2 𝑓(𝑥)  وlim𝑛→+∞ 𝑓(𝑥) 

  إشارتھاثم ادرس  f’(x)ب/ أحسب 
 fجـ / شكل جدول تغیرات الدالة 

 f(x)=0المعادلة  Rأ/ حل في  -3
 یقطع محور الفواصل في ثلاث نقاط یطلب تعیین إحداثیي كل كنھا. (Cf)ب/ استنتج أن المنحني 

 .0عند النقطة التي فاصلتھا  (Cf)مماس المنحنى  (∆)جـ/ أكتب معادلة المستقیم 
 ماذا تستنتج؟ (∆)بالنسبة إلى  (Cf)ادرس وضعیة 

 (∆)و (Cf)د/ ارسم 

 

 
 بالتوفیق                                      

 أستاذة المادة                                                                  

 امتحان الفصل الثاني في مادة الریاضیات
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 )نقطة  14 (التمرین الأول : 

f  دالة معرفة علىR-{−1}  : كما یليf(x)=𝑥2+3
𝑥+1

 

(Cf)   ھو التمثیل البیاني للدالةf  معلم متعامد و متجانس  إلىفي المستوي المنسوب
𝑖
→,

𝑗
→) (o,   

+R-{−1}  f(x) =ax+b    : من xكل  لبحیث یكون من أج  a,b,cالحقیقیة  الأعداد عین -1 𝑐
𝑥+1

 

 من الیمین و من الیسار . فسر بیانیا ھذه النتیجة  - 1  عند fاحسب نھایة أ/  -2
 +∞و عند  -∞ب/ احسب نھایة عند

ثم ادرس وضعیة   +∞و عند  -∞عند Cf) (مقارب للمنحنى y=x-1ذو المعادلة  (∆)/ بین أن المستقیم جـ
  (∆). بالنسبة إلى Cf) (المنحنى 

f’(x)=(𝑥−1)(𝑥+3)فإن  R-{−1} من  xأ/ بین أنھ من أجل كل  -3
(𝑥+1)2

    

 fثم شكل جدول تغیرات  f’(x)ب/ عین إشارة 
 .0عند النقطة التي فاصلتھا  (Cf)للمنحنى  (T)جـ/  أكتب معادلة المماس 

 (Cf)نقطة تقاطع المستقیمان المقاربان مركز تناظر للمنحنى  A(-1 ;-2)أ/ بین أن النقطة  -4
 (T)و المماس  (Cf)ب/ ارسم المنحى 

 حلان مختلفان . f(x)=mعادلة محتى یكون لل mجـ/ عین بیانیا قیم الوسیط الحقیقي 
          و المستقیمین اللذین معادلتھما(∆) و المستقیم  (f)احسب مساحة الحیز المستوي المحدد بالمنحنى  -5

x=e2-1  وx   =1 
 g(x)=ln(f(x))الدالة المعرفة كما یلي : gلتكن  -6

  gأ/ استنتج مجموعة تعریف 
 و شكل جدول تغیراتھا . gب/ استنتج تغیرات 
 في المعلم السابق  gللدالة  (Cg)جـ/ انشيء المنحنى 

   ≈ ln3 1 .1       و          ln2≈0.7 یعطى :
 )نقاط  06 ( التمرین الثاني :

  A(x)= x3-2x2-x+2          حیث A(x)نعتبر كثیر الحدود 
 A(x) .(x2-x-2)(x-1)=بین أن  -1
 A(x)  0 =المعادلة Rحل في  -2
 3-2(ln x)2-( ln x)(ln x) +2=0حلول المعادلة  Rاستنتج في -3

 بالتوفیق  

یاتــــــــــادة الریاضــــــــــــاني في مــــــــل الثـــــــان الفصـــــــــــــامتح  


